



ISTITUTO COMPRENSIVO SAN PANCRAZIO SALENTINO

SCUOLA INFANZIA – PRIMARIA – SECONDARIA I GRADO

Ambito territoriale n. 11

Via Cialdini, 5 – 72026 San Pancrazio Salentino (BR) e-mail: <u>bric82400a@istruzione.it</u> - Pec: <u>bric82400a@pec.istruzione.it</u>

sito web: http://www.icsanpancraziosalentino.edu.it Cod. Fisc.: 91071270747 - Tel: 0831666037 - C.U. UF4JLE



Prot. vedi segnatura

San Pancrazio Salentino 09/02/2024

Ai Docenti Scuola Primaria-Seondaria di I grado

Ai Sigg. Genitori degli alunni Scuola Primaria-Seondaria di I grado

e p.c. Al DSGA

CIRCOLARE N. 183

Oggetto: Pubblicazione esiti scrutini di I quadrimestre a. s. 2023-2024 – incontri scuola-famiglia.

Con la presente si comunica la modalità di pubblicazione degli esiti degli scrutini di I Quadrimestre a. s. 2023 – 2024 della Scuola Primaria e della Scuola Secondaria di I grado e relativi incontri scuola – famiglia nei plessi di appartenenza.

Venerdì 16 febbraio 2024:

- Pubblicazione del documento di valutazione degli apprendimenti I Quadrimestre nell'area "Scrutini esito" del Registro Elettronico Personale di ciascun/a alunno/a.
 - ore 10:00 (Scuola Secondaria di I Grado)
- ore 11:00 (Scuola Primaria)

Giovedì 22 febbraio 2024, ore 17:00 – 18:30 (Scuola Secondaria di I Grado) nei plessi di appartenenza:

Incontro scuola - famiglia con il coordinatore di classe per la condivisione del documento di valutazione

Venerdì 23 febbraio 2024, ore 16:30 – 18:30 (Scuola Primaria) nei plessi di appartenenza:

Incontro scuola - famiglia con il coordinatore e il team di classe per la condivisione del documento di valutazione.

I docenti coordinatori registreranno l'avvenuto incontro con i genitori sul foglio firme appositamente predisposto.

> Il Dirigente Scolastico Prof. Paolo ANTONUCCI